

# 熊氏源流远 汨水情悠悠

七修家谱在族长，筹委主任和平公的倡导下，历时一年，谱盖两县，工程较大，人口繁杂，加之六修距今已有25年之久，生老病丧得重新录入，给修谱带来了一些困难，好在六修时心田公为首的筹委编印有序！给七修带来了很大的帮助，因此，七修家谱在此基础上增订修补，做到准确无误，让族人上下溯源有据，我们查阅了不少的谱册，走访了各房族友，尤其是金奎编辑的『垂珠图』，历时最长，花费了不少的精力，庆治，湘和阳飞通力协作，不辞劳苦，更让人感动的是原汨罗市市级领导建高先生，满腔热情，积极响应，予以支持，并捐资壹万，中根，发辉，兴龙，左根各公先期发起动员，这一切的一切得益于全族人同舟共济，相互支持，团结协作的结果。

中华民族乃炎黄子孙，我们熊氏更是黄帝正脉，自古至今，名人不断，特别是居住在汨罗江沿岸的8000多熊氏族人，也许我们的祖先看准了蓝墨水的上游汨罗江，迁居至此，选择了这条世界名江作为我们的所居之地，上有幕阜山巍峨雄伟，下有洞庭湖波光闪烁，给沿岸的族友抹上了一层永不褪色的光环，这是一道催人奋进的光柱，这是一道灿烂辉煌的光芒，他必将在盛世中华的复兴道路上，更加璀璨，更加夺目。

汨罗江，你是我们的母亲河，你从老表的家乡奔腾而下，你割舍不了对骨肉的牵挂，把你的血脉，我的光荣，挂在怀中，一路向西奔腾而来。

我终于明白，历史长河边，熊氏源流远，汨水情悠悠。

安鼎公支下九十四世裔孙 阳辉